
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική: Νέος
Περιφερειακός Σύμβουλος ο Νίκος Αδαμόπουλος

Η θητεία του τρέχοντος Περιφερειακού Συμβουλίου ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2014 και θα
ολοκληρωθεί με βάση τον Καλλικράτη, τον Αύγουστο του 2019. Έχει ήδη συμπληρωθεί το πρώτο μισό της
συνολικά πενταετούς θητείας του Συμβουλίου.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή εκπροσωπήθηκε στα 2,5 αυτά χρόνια από την Δέσποινα Κουτσούμπα,
αρχαιολόγο και υποψήφια περιφερειάρχη Αττικής στις περιφερειακές εκλογές του 2014. Η Δ. Κουτσούμπα
παραιτήθηκε από τη θέση της περιφερειακής συμβούλου, ώστε να πραγματοποιηθεί εναλλαγή της
εκπροσώπησης στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής.

Η εναλλαγή εκπροσώπησης, όπως και η άμεση ανακλητότητα και η διαρκής λογοδοσία των εκπροσώπων
της περιφερειακής κίνησης στη Γενική της Συνέλευση, είναι βασικά στοιχεία της πραγματικής
Δημοκρατίας που αγωνίζεται να φέρει στο προσκήνιο και να τα κάνει πράξη με το παράδειγμά της η
αντικαπιταλιστική αριστερά.

Με την εναλλαγή εκπροσώπησης, που αποτελεί βασική αρχή αλλά και απόφαση της τελευταίας της
συνέλευσης, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή θέλει έμπρακτα να δείξει ότι οι αγωνιστές που
συσπειρώνονται γύρω από την περιφερειακή κίνηση δεν βρίσκονται σε αυτήν για να
ακολουθήσουν προσωπικές πολιτικές καριέρες ή να μείνουν προσκολλημένοι σε καρέκλες και
αξιώματα, δεν εκπροσωπούν τον εαυτό τους, αλλά μια συλλογική πολιτική κατεύθυνση.
Αγωνίζονται συλλογικά για την καλυτέρευση της ζωής της κοινωνικής πλειοψηφίας, για όλα τα μικρά και
μεγάλα ζητήματα που αφορούν την εργατική τάξη και το λαό της Αττικής, αγωνίζονται για την
κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Την εκπροσώπηση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, ξεκινώντας
από το σημερινό περιφερειακό συμβούλιο, θα αναλάβει ο Νίκος Αδαμόπουλος. Ο Νίκος Αδαμόπουλος
είναι συνταξιούχος. Διετέλεσε για χρόνια εργαζόμενος στην καθαριότητα των ΟΤΑ, με πλούσια
συνδικαλιστική δράση, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Ν. Ιωνίας και μέλος της
ΕΕ της ΠΟΕ ΟΤΑ, πάντα ενεργός στα κοινωνικά κινήματα. Το 2014 ήταν υποψήφιος
αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική θα συνεχίσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των
κινημάτων αντίστασης και των διεκδικήσεων των τοπικών κοινωνιών αλλά και των αγώνων ενάντια στα
Μνημόνια, το κεφάλαιο και την Ευρωπαϊκή Ένωση.
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